



## Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел оперативное совещание



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание посредством видео-конференц-связи, в котором приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов, а также образовательных организаций СК России.

На совещании обсуждались итоги работы территориальных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по расследованию преступлений коррупционной направленности, меры по профилактике коронавирусной инфекции и ряд других вопросов.

Переходя к основному вопросу, Александр Бастрыкин озвучил, что в текущем году



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

направлено в суд 2214 уголовных дел о коррупции в отношении 2449 лиц, большая часть – по фактам взяточничества (1486). В качестве обвиняемых по направленным в суд делам привлечено 1411 должностных лиц. В числе направленных в суд 27 уголовных дел в отношении организованных групп, совершивших преступления коррупционной направленности, по обвинению 99 лиц и 4 дела – в отношении преступных сообществ (преступных организаций) по обвинению 20 лиц.

С положительной стороны отмечена работа следственных подразделений СК России по Удмуртской Республике, Брянской, Архангельской областям и Ненецкому автономному округу, а также ряда других. Глава ведомства поручил поощрить сотрудников указанных следственных управлений за активную работу и отличные результаты.

Отмечено, что в целях возмещения ущерба, причиненного коррупционными преступлениями, в ходе предварительного следствия арестовано имущество обвиняемых на сумму более 13 миллиардов рублей, изъято имущество, денежные средства и ценности на сумму 1,4 миллиарда рублей, подследственными добровольно возмещен ущерб в размере 6,9 миллиардов рублей.

В работе следственных управлений СК России по Республике Башкортостан, Новосибирской, Костромской и Мурманской областям допущены недостатки. На совещании были заслушаны доклады о результатах работы в указанном направлении и меры по устранению недостатков.

Глава ведомства потребовал активизировать работу по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных при реализации национальных проектов. Также он отметил, что по всем делам коррупционной направленности необходимо добиваться полного возмещения причиненного ущерба. Для этого необходимо устанавливать имущество, принадлежащее виновным лицам, осуществлять его розыск, в том числе и активов за рубежом.

В ходе совещания Александр Бастрыкин заслушал доклады об исполнении ранее данных поручений по происшествиям в ряде субъектов РФ за последнее время. Также глава ведомства обратил внимание на события, произошедшие с детьми. По ряду происшествий Председатель СК России запросил подробный доклад и поставил их на контроль в центральном аппарате ведомства. Он потребовал оперативно реагировать на случаи нарушения прав несовершеннолетних, пожилых и инвалидов. Подчиненным поручено подготовить обобщенный доклад о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Кроме того, Александр Бастрыкин проинформировал сотрудников о количестве обращений, поступивших из субъектов РФ на его имя, и дал ряд поручений. Кроме того, Председатель СК России заслушал доклад об эпидемиологической ситуации в связи с коронавирусной инфекцией, которая продолжает оставаться стабильно напряженной. Образовательные организации СК России ориентированы на усиление профилактических мер в период проведения экзаменационных мероприятий.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

[Сюжет](#)

## Изображения



08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581011>